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Обращение

Согласно Постановлению правительства №837 от 13.10.2011 года, станции сухопутной подвижной связи личного пользования диапазона 27 мГц и с допустимой мощностью передатчика не более 10 Вт изъяты из перечня радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств, подлежащих обязательной регистрации.

Использование диапазона 27 мГц регламентируется решением ГКРЧ от 20.12.2011 № 11-13-06-02, на основании которого физическим и юридическим лицам выделена полоса частот 26965 — 27860 кГц для разработки, производства и модернизации РЭС сухопутной подвижной службы без оформления отдельных решений ГКРЧ.

Вместе с тем, в городе Архангельске на на частоте 27,085 11 канал сетка (C ) ведут работу службы такси, которые, вследствие ионосферного прохождения, забивают канал, мешая общаться радиолюбителям. В ответ на просьбы сменить частоту водители и диспетчера отвечают нецензурной бранью
Вместе с тем, согласно вышеуказанному постановлению Правительства РФ №837 от 13.10.2011, использование в коммерческих целях диапазона 27 мГц запрещено. Безусловно, водители службы такси, работая на личных автомобилях, могут использовать радиостанции в личных целях, однако не для получения финансовой выгоды при помощи радиопередающих устройств в силу того, что работа в службе такси подразумевает оплату за факт предоставления заказчику автомобиля с водителем. В свою очередь, водители получают заказы посредством радиосвязи с диспетчерами.

Кроме того, на основании пункта 1 статьи 9 федерального закона №69ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации», деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории субъекта Российской Федерации осуществляется при условии получения юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси, выдаваемого уполномоченным органом исполнительной власти соответствующего субъекта Российской Федерации (далее - уполномоченный орган).

Таким образом, очевидно, что как водители службы такси, так и организации, оказывающие диспетчерские услуги, являются индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, основной уставной целью которых является получение прибыли с использованием радиостанций, работающих в гражданском диапазоне 27 мГц, что, в свою очередь, доказывает факт использования гражданских частот в коммерческих целях, что запрещено постановлением Правительства России №837 от 13.10.2011.

На основании вышеизложенного прошу Вас проверить работу служб такси города и области Архангельска на предмет нарушения федерального законодательства, регламентирующего использование радиочастот гражданского диапазона, о результатах проверки прошу сообщить мне в письменном виде.

